

Jegyzőkönyv

mely készült az Oktatási Bizottság 2009. január 20 -án tartott **nyílt** üléséről

Jelen vannak:

A bizottság részéről: 7 bizottsági tag

**A hivatal részéről: Szeleczi János alpolgármester
Juhászné dr. Krecz Erzsébet
Ballagó Zoltán**

**Állandó meghívott: Balogh László
Dr. Gál János könyvvizsgáló**

**Meghívott:
Takács Zoltán ügyvezető**

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Haraszi Zsuzsanna

Dr. Sípos Mihály

Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, a hivatal szakembereit és az állandó meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel az ülésen 7 fő megjelent. A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

1. Előterjesztés önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására (KGB., PB., OB., KGy)

Előterjesztő:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető, irodavezető

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **4 igen**, szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

1/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés

A bizottság javasolja az alábbi határozat elfogadását Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének:

1. A Közgyűlés elrendeli, hogy a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumnál (I. fejezet 5. címszám) 2008. évben – tárgyi eszköz vásárlása miatt - történjen meg a beruházási kiadások kiemelt előirányzatának növelése 4. 062 ezer Ft értékben, ill. a felújítási kiadások kiemelt előirányzatának növelése 1 ezer Ft értékben, a dologi jellegű kiadások egyidejű csökkentésével összesen 4. 063 ezer Ft értékben.

Felelős: Jegyző megbízásából

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Irodavezető,
Társy József Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Irodavezető.

Határidő: azonnal, ill. értelem szerint

2. Előterjesztés az Egri TISZK Nonprofit Kft. 2009.évi üzleti tervéről, valamint a Felügyelő Bizottság 2008.évi tevékenységének beszámolójáról és a 2009.évi munkatervéről. (KGB, OB, KGY)

Előterjesztő:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Meghívott:

Takács Zoltán ügyvezető

Dr. Gál János könyvvizsgáló

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Elmondja, hogy a pályázat elszámolása folyamatban van, 2009-ben kell ennek a társaságnak saját bevételeket hoznia. A központi költségvetésből a Térségi Integrált Szakképzési Központok semmilyen támogatásra nem számolhatnak.

A beterjesztett üzleti terv nem számol a bérfejlesztéssel és a 13. havi fizetéssel. Ennek ellenére magasnak tartja az 57 millió forintos önkormányzati támogatás. Javasolja, hogy ez a terv kerüljön felülvizsgálatra április 30-ig és addig is egy csökkentett összegű támogatás kerüljön kiutalásra.

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság a javaslatot egyhangúlag támogatta.

Dr. Gál János könyvvizsgáló

Ismerteti az üzleti terv bevételi és kiadási oldalait. Jelenleg 10 fő dolgozik a társaságnál főállású munkaviszonyban . A terv szerint 8,5 millió forintos nyereség van tervezve.

Takács Zoltán

Elmondja, hogy 2008. évben sikerült majdnem teljes mértékben felhasználni a pályázati támogatást. Év végén 33 millió forintos szakképzési támogatás érkezett a társaság számlájára. Tudomásul veszi, hogy további vizsgálat tárgya a kiadásai.

Társy József

Nem tűnik működőképesnek a jelenlegi felépítmény. Az nem jó szemlélet, ha úgy nézik a társaságot, hogy ez egy olyan intézmény, mely púp a háton, hanem ki kell alakítani ennek

működőképességét. A Térségi Integrált Szakképzési Központ a szakképzés területén előnnyel indul, ezt kell fejleszteni és a támogatást jelentősen csökkenteni. A cégek tekintetében pld létezik egy belső dolgozói képzés, mely a Térségi Integrált Szakképzési Központ feladata, hogy ebben továbblépjen. Meg kell vizsgálni azt is, hogy a tanulói szerződések megkötésére van e lehetőség a Tiszken belül.

Láng András

Az alapvető probléma az, hogy másképpen gondolták a Térségi Integrált Szakképzési Központ későbbi szerepét. Arról volt szó, hogy fogja össze az intézményeket, tartozzanak sokkal szorosabban egymáshoz, az együttműködés irányítása a feladata, ugyanakkor az iskolák tartsák meg a saját arculatukat: arról szól minden előterjesztés, hogy hogyan lehetne biztosítani a rentabilitást. Önállóan kell, hogy működjön az intézmény. Ez függ attól, hogy sikerül e az iskolákat partnerként megnyerni, hogyan él az irányítói jogosítványával

Gálfi Antal

A határozati javaslat 2. pontjában az szerepel, hogy: fogadja el az Egri TISZK Kht. Felügyelő Bizottságának 2008. évi munkájáról készült beszámolóját és a 2009. évi munkatervét. Ha 2008. decemberében megszűnt a Kht, akkor hogyan lehet 2009-es munkaterve?

Takács Zoltán

Jogos a felvetés, javítani fogják az anyagot úgy, hogy a Kht helyett Kft-t fogják írni.

Csákvári Antal

Úgy volt, hogy megkapják a FEB jegyzőkönyvet, nem került kiosztásra, volt elég nap arra, hogy ez elkészüljön. Fontos lenne, hogy a FEB hogyan foglalt állást.

A 2009-es munkaterv szerinti 15 millió forintos bevételt kevésnek tartja. Ő is foglalkozott szakképesítést adó tanfolyamokkal is. Mennyi a már akkreditált tanfolyamok száma? Örül annak, hogy szervezeti átalakításokra kerül sor.

Közel egymillió forint a hirdetés, reklám összege a tervben. Kéri, ha lehet, hogy a város tulajdonában lévő Egri Magazinban hirdesse magát a Térségi Integrált Szakképzési Központ. Az Agria Humán Kft pedig nyomdai megrendeléseket is felvesz, reklámokat is lehet benne elhelyezni

Gálfi Antal.

Kéri korigálni a határozati javaslat 1. pontjában szereplő számokat is, mert nem teljesen pontosak, a számok megcserélődtek

Dr. Sípos Mihály

Elmondja, hogy a Térségi Integrált Szakképzési Központban az infrastruktúra kialakítása megtörtént, most már úgy kell működtetni, hogy önellátóvá válják. Korábban is jelezte, ha nem változik az a szemlélet, hogy a Térségi Integrált Szakképzési Központba tömörült intézmények továbbra is azt teszik, amit akarnak, akkor ebből nem lesz semmi. Eger város

vállalta a szakképzés területén, hogy egy intézményhálózatot működtet, nem pedig van egy plusz intézmény, a Térségi Integrált Szakképzési Központ, és azt is működteti. A feladatokat kell elosztani az intézmények között, ez a dolga, ezt fogadta el a Közgyűlés a szakképzési koncepcióban. Most azonban más a helyzet. A Térségi Integrált Szakképzési Központ ma csak egy felnőttképzési intézmény, ami nagyon sokba kerül a városnak.

Csákvári Antal

Jól tudja-e, hogy a költségvetési törvény miatt tavaly közel 10 millió forinttól esett el a Térségi Integrált Szakképzési Központ?

Dr. Sípos Mihály

A szakképzéshez adnak pénzt, normatív támogatást is

Takács Zoltán

Amitől elestek, az a gyakorlati képzési normatíva volt. Idén már be sem tervezték, hiszen nem tudják teljesíteni.

Gál János

Ő is azért aggódik, hogy mi lesz a működéssel? Megfelelő forrás kell, különben a tulajdonosnak kell pótolni a hiányt, mert ez egy nonprofit szervezet. A cég vagyoni állapota sem rózsás, mivel a saját tőkéjét rendeznie kell. Kéri, hogy a FEB-en keresztül negyedévente adjon számot tevékenységéről a Térségi Integrált Szakképzési Központ.

Szeleccki János alpolgármester

Szerinte a meglévő intézmények mellé ugyanarra a gyerekanyagra lett létrehozva a Térségi Integrált Szakképzési Központ. Ő annyit tud tenni, hogy kéri az önkormányzati cégeket, hogy a szakképzési hozzájárulást ide fizessék be.

Varga Pál

Elmondja, hogy a Térségi Integrált Szakképzési Központ informatikai felszereltsége fantasztikusan jó. Az viszont meglepte, hogy olyan készülékek és termek vannak, amelyek nem tudnak egy nagyobb létszámot kiszolgálni.

Takács Zoltán

Elmondja, hogy ezek a kabinetek 12+1 fős létszámra lettek kialakítva, abból a célból, hogy az iskolarendszerű képzésben a szakképzés korszerűbbé váljon. Jelenleg egyetlen üres, felszabadítható tanteremmel sem rendelkezik

Társy József

Új munkamegosztást kell kialakítani, az összes intézmény szabad kapacitását kell kihasználni. Minden intézménynek engednie kellene a szakmai önállóságából, együtt kell működnie.

Dr. Sípos Mihály

A városnak tehát el kell döntenie, hogy mit vállal a szakképzésben és úgy megnézni az intézményrendszert, nem pedig fordítva, ahogy most van.

Dr. Juhászné Dr. Krecz Erzsébet

Szerinte ennek a koncepcionális elképzeléseit mindenképpen egyeztetni szükséges, rögzíteni kellene azt is, hogy a szakképzés ilyen irányú átalakítása meddig történik meg. Szerinte ennek március végéig meg kellene történnie a státusztörvény

Dr. Sípos Mihály

Az elfogadott szakképzési koncepcióból ez a feladat is következik, ezt már meg kellett volna tenni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen**, szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

2/2009 (I.20) sz. Oktatási Bizottság döntés

A Bizottság a módosítási javaslatokat elfogadva a következő határozatokat javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személyt, hogy fogadja el az Egri TISZK Kft. 2009. évi üzleti tervét 126.693 eFt bevétellel, 118.193 eFt költség és ráfordítással, 8.500 eFt mérleg szerinti eredménnyel, azzal, hogy a beterjesztett üzleti terv előzetesen kerüljön elfogadásra. Az előzetes üzleti terv felülvizsgálata 2009. április 30-ig történjen meg. A felülvizsgálat terjedjen ki az alapítói támogatás összegének indokoltságára, valamint a szervezeti struktúra átalakítására, a munkakörök és a feladatok összevonásával elérhető költségek csökkentésére. A módosított üzleti terv elfogadásáig az előzetes üzleti tervben, az üzletrész tulajdoni arányában tervezett 57.330 eFt alapítói támogatás 75 %-ának 1/12-ed része – 3.583 eFt/hó – havonta kerüljön utalásra támogatásként a Társaság részére.

Felelős: Habis László polgármester
Határidő: 2009. március 2.

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személyt, hogy fogadja el az Egri TISZK Kft. Felügyelő Bizottságának 2008. évi munkájáról készült beszámolóját és a 2009. évi munkatervét.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2009. március 2.

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott szakképzési koncepcióban foglaltak figyelembevételével szükséges a szakképzési feladatok újra gondolása, a feladatmegosztás kialakítására a TISZK jövőbeni működtetése érdekében.

Felelős: Dr. Estefán Géza Címzetes főjegyző megbízásából

Az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: 2009. március 31.

4. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személyt, hogy fogadja el az Egri TISZK Kft. 2009. évi üzleti tervét 126.639 eFt bevétellel, 118.193 eFt költség és ráfordítással, 8.500 eFt. mérleg szerinti eredménnyel, azzal, hogy a beterjesztett üzleti terv előzetesen kerüljön elfogadásra. Az előzetes üzleti terv felülvizsgálata 2009. április 30-ig történjen meg. A felülvizsgálat terjedjen ki az alapítói támogatás összegének indokoltságára, valamint a szervezeti struktúra átalakítására, a munkakörök és a feladatok összevonásával elérhető költségek csökkentésére. A módosított üzleti terv elfogadásáig az előzetes üzleti tervben, az üzletrész tulajdoni arányában tervezett 57.330 eFt alapítói támogatás 75%-ának 1/12-ed része – 3.583 eFt/hó – kerüljön utalásra támogatásként a Társaság részére.
5. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személyt, hogy fogadja el az Egri TISZK Kft. Felügyelő Bizottságának 2008. évi munkájáról készült beszámolóját és a 2009. évi munkatervét.

3. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének kiegészítésére (OB. Kgy.)

Előterjesztő:

Társy József, irodavezető

Előadó:

Bíróné Bardi Ágnes, gimnáziumi ügyintéző

Társy József

A módosítás elvi alapja az, hogy TÁMOP pályázatot nyújtottak be 5 feladatellátási hely tekintetében. Időközben a pályázati ablakot becsukták, azonban szükséges egy előzetes jóváhagyás, hogy bármikor tudjanak pályázni.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **7 igen**, szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen**, szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

3/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága megtárgyalta Eger Megyei Jogú Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének kiegészítéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Az Oktatási Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Települési Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének kiegészítését.

A kiegészítés a dokumentum 1. sz. melléklete.

4. Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Oktatási Közalapítványa megszüntetésére (OB., JÜB., Kgy.)

Előterjesztő:

Társy József, irodavezető

Előadó:

Bíróné Bardi Ágnes, Előterjesztés készítő

Balogh László

Elmondja, hogy az alapítvány anyagilag abból működött, amit az önkormányzat adott neki. A rendszerbe nem tudtak külső forrást bevonni, de nem találtak támogatót. Gyakorlatilag elfogyott a pénzüik, ezért kezdeményezik az alapítvány megszűnését.

Dr. Sípos Mihály

A bizottság nevében köszönetét fejezi ki a korábbi és a leköszönő kuratóriumi tagoknak.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **7 igen**, szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

4/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés

A Bizottság megtárgyalta az önkormányzati fenntartású kollégiumok fejlesztési tervéről szóló előterjesztést és a következőkről döntött:

1. A Bizottság támogatja az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.

2. A Bizottság támogatja, a kollégiumi ellátás színvonalának javítására megfogalmazott fejlesztéseket. Feladatul szabja a Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodájának a felújítási terv 2009-2013 közti időszakra történő ütemtervének elkészítését.

Felelős: a jegyző megbízásából
 Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági
 Iroda
 Társy József
 Irodavezető
 Városfejlesztési- és Üzemeltetési Iroda
 Gadavics Gyula
 Irodavezető

Határidő: 2009. március 31.

5. Javaslat közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására (OB., JÜB., Kgy.)

Előterjesztő:

Társy József, irodavezető

Előadó:

Ballagó Zoltán

Flaskay Miklós

Elmondja, hogy addig, amíg az intézmény a pénzügyi szabályzatot el nem fogadja, nagyon furcsa helyzet alakulhat ki. Egy jogkört elvontak az intézményektől. Úgy adnak át pénzeket, hogy nyugta és elszámolási bizonylat nincsen

Demeter A

Azt elfogadja, hogy az EKVI felállásával még vannak átmeneti jellegű problémák

Dr. Sípos Mihály

Nyilván ezeket a problémákat meg kell oldani, helyre kell hozni, minden induláskor vannak nehézségek. Ha a Közgyűlés elfogadja az alapító okirat módosítását, a kérdés az, hogy mit támogat?

Társy József

A javaslat egy már meghozott döntés átvezetéséről szól, mégpedig azoknál az intézményeknél, ahol nincs is igazi változás, hiszen a VESZ-nél is hasonló módon működtek.

Flaskay Miklós

Az intézmények testületeinek vannak jogkörei, melyet a Közgyűlés szerinte nem vonhat el. A Közgyűlés pedig olyan pénzügyi módot fogad el, amit lehet, hogy nem is ismer. A

jelenlegi gyakorlatban ugyanis anomáliák vannak. Szerinte az intézményeknek ezt alaposan meg kellene vitatniuk, tehát a döntési folyamatot át kéne gondolni, alaposabban kidolgozni.

Dr. Sípos Mihály

Szerinte ennek a javaslatnak elfogadása nem mélyíti az anomáliákat.

Flaskay Miklós

A kérdés itt az, hogy a Közgyűlés elvonhatja e az intézményektől ezeket a jogköröket? Ha igen, akkor előbb a testületekhez kell visszamenni és csak azt követően kerülhet a bizottsághoz.

Ballagó Zoltán

A Közgyűlés 2008. október 30-án hozott egy döntést, mely módosította a VESZ Alapító Okiratát a mellékletekkel együtt, melyben szabályozták a részben önállóan gazdálkodó intézmények és a VESZ egymás közötti munkamegosztásának egyes elveit. Ez 2009. január 1-én lépett hatályba. Szerinte a napi gyakorlatról, a működés formáiról készülhet egy tájékoztató anyag, ezt be lehet vállalni. Ez az előterjesztés alapvetően az óvódákra és a nevelési tanácsadóra vonatkozik. Egy kialakult gyakorlat alapján folyik a munka az intézmények és az EKVI között, a napi munkavégzés tekintetében jelentős változások nem figyelhetők meg. Tehát a Közgyűlés döntésének átvezetése jelen esetben technikainak minősül.

Flaskay Miklós

Szerinte a jelenlegi gyakorlat nem jó. A kérdés az, hogy hol vannak a döntési jogkörök, ez az alapvető kérdés.

Dr. Sípos Mihály

Ő is egyetért azzal a javaslattal, hogy a felmerült aggályok miatt készüljön a következő bizottsági ülésre egy tájékoztató

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság **6 igen, és 1 tartózkodás** szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

5/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés :

A Bizottság megtárgyalta az önkormányzati fenntartású kollégiumok fejlesztési tervéről szóló előterjesztést és a következőkről döntött:

3. A Bizottság támogatja az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.
4. A Bizottság támogatja, a kollégiumi ellátás színvonalának javítására megfogalmazott fejlesztéseket. Feladatul szabja a Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodának a felújítási terv 2009-2013 közti időszakra történő ütemtervének elkészítését.

6. Eger MJV Önkormányzata által beadott TÁMOP 5.2.5/08/01-2008-0009 azonosító számú nyertes pályázatról (Gyermek és fiatalok integrációs programjai, kábítószerügyi komponens) (ISB, OB, PB, KB)

Előterjesztő:

Társy József, Irodavezető

Előadó:

Kormos Adrienn, Ifjúságpolitikai ügyintéző

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 **igen** szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

6/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés :

A bizottság az alábbi határozat elfogadását javasolja Eger Megyei Jogú Város

Közgyűlésének:

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a TÁMOP 5.2.5/08/01-2008-0009 azonosító számú nyertes pályázat megvalósítását.
 2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a pályázat megvalósítása során jóváhagyja az egy fő szakmai foglalkoztatott határozott idejű alkalmazását, a pályázati támogatás terhére az abban foglaltak szerint.
 3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja a pályázat megvalósításának pénzügyi előfinanszírozását.
 4. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Habis László Polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására.
7. Előterjesztés az önkormányzati fenntartású kollégiumok fejlesztési tervéről (OB., Kgy.)

Előterjesztő:

Társy József, irodavezető

Előadó:

Merczel Éva, Szakképzési ügyintéző

Társy József

Folyamatban van egy olyan kutatás, meg meghallgatja a közvetlen használók véleményét, ezt elvégezték, az anyag tartalmazza ennek nagy részét, nagyon tanulságos anyag. Tartalmazza az étkeztetéssel kapcsolatos véleményt és még sok mindent. Átgondolták, hogy fejlesztési szempontból milyen lehetőségek vannak, amit az anyagban számokkal kiegészítve be is mutatnak a költségvetés nehéz helyzetére is figyelemmel. Vagyis a fejlesztéseket fokozatosan, egyenként lehet csak megvalósítani.

Gálfi Antal

Kérdése, hogy a Szilágyiban a vizesblokk felújítása is szükséges, de a fűtés, melegvíz is szerepel egy másik anyagban. Nem érti, mi értelme van ezt külön megoldani?

Társy József

Ez a beadott pályázatok függvénye.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 **igen** szavazattal támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

7/2009 (I.20) . sz. Oktatási Bizottság döntés :

A Bizottság megtárgyalta az önkormányzati fenntartású kollégiumok fejlesztési tervéről szóló előterjesztést és a következőkről döntött:

5. A Bizottság támogatja az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.
6. A Bizottság támogatja, a kollégiumi ellátás színvonalának javítására megfogalmazott fejlesztéseket. Feladatul szabja a Polgármesteri Hivatal illetékes szakirodának a felújítási terv 2009-2013 közti időszakra történő ütemtervének elkészítését.
8. Javaslat a sportlétesítmények 2009. évi használatára (ISB, OB, KGY)

Előterjesztő:

Társy József, Irodavezető

Előadó:

Hegedűs Gábor, Sport-ügyintéző

Meghívott:

Kovács Géza

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 **igen** szavazattal tudomásul vette a tájékoztató jelleggel benyújtott anyagot.

Kmf

Bereczné Pálfi Erika
jegyzőkönyvvezető

Dr. Sípos Mihály
elnök